



## “人要健康, 建议多喝小分子团水”

### “爱心药师” 雒风华为长清市民的健康支招

本报记者 张帅

#### 口感细腻绵滑有点甜

40年来, 雒老独创的温热食疗保健措施, 让一些重症患者实践后产生了新生和希望。在他的健康理念中, 一切疾病重在预防, 而改善饮水结构, 倡导饮用小分子团水, 成为提高人体免疫力, 摆脱亚健康的有效方法之一。“小分子团水渗透力强, 溶解度大, 是能够进入人体细胞水通道的弱碱性水, 长期饮用可预防胆肾结石, 降低各类癌症的发病几率。”雒老认为, 小分子团水不仅干净有营养, 而且含氧量高, 能改变酸性体质, 加快营养吸收和新陈代谢。

“普通净水机过滤的纯净水, 在滤除杂质的同时也完全滤除了水中的微量元素和矿物质, 是酸性水, 长期饮用会导致体液变酸、免疫力下降。”为此, 雒老推荐了山东一家公司生产的电磁小分子团水机, 这款设备的活化能量技术属国内首创, 过滤出的弱碱性小分子团水, 不仅健康养生, 而且口感细腻绵滑。

“一次偶然机会, 我与山东阿莱可公司的老总任兰才相识, 73岁的他此前担任过15年的单县副县长, 退休后和堂弟任兰敏自主创业成立公司, 利用‘变频水处理装置’专利技术生产小分子团水

机。经他介绍我使用了一段时间, 效果很好。”雒老介绍, 他了解到, 阿莱可活水机采用的是高能物理芯片微晶处理技术, 通电后产生的超高频滤波, 能瞬间杀灭水中的细菌和病毒, 将大分子团水分解为小分子团水, 易于被人体吸收。



▲工作人员现场向记者做了几个小实验。本报记者 于梅 摄

◀两个烧杯内分别加入20毫升食用油, 振荡后可看到小分子团水杯(左)中的油脂已乳化溶解于水, 而纯净水杯(右)中仍是油水分离。本报记者 张帅 摄

测定值显示为7.8。“说明酒精被中和了, 小分子团水可以解酒。”任老说, 饮用小分子团水最大的好处就是排酸、排毒、排油, 这三步做好了, 身体就不会得大的病症。

#### 长期饮用能调理肠胃

为一探究竟, 24日上午, 记者来到单县任兰才的公司。在检测室内, 工作人员现场做了几个小实验。工作人员首先将PH试剂分别滴入装有普通纯净水和小分子团水的烧杯, 滴入后纯净水呈黄绿色, 而小分子团水呈蓝色, PH测定值显示为7.8, 正是适合人体饮用的弱碱性水。工作人员随后在两个烧杯内分别加入20毫升食用油, 振荡后可看到小分子团水杯中的油脂已乳化溶解于水, 而纯净水杯中仍是油水分离。“这说明小分子团水有溶油功效, 可加快人体新陈代谢。”任老解释说。

任老还告诉记者一个生活小妙招。“小分子团水还有解酒功效, 饮酒后喝5杯以上, 即可解除醉酒状态。”工作人员在烧杯中倒入少量小分子团水, 滴入PH试剂后水呈蓝色, 再倒入适量白酒, 液体变为黄色, 此时呈酸性。随后, 烧杯中再次倒入部分小分子团水, 杯中液体慢慢变回蓝色, PH

为回馈社会, 任老出资在鲁西南的单县孔子学堂设立了两处公益水站, 当地市民可随时免费喝到小分子团水。在孔子学堂, 记者采访了几位长期使用小分子团水机的受益者。79岁的“山东好人”朱启舜退休多年身体还算硬朗。在去年5月查体时, 老人被查出右肾结石和右肾囊肿, 当时尚未发作, 身体还没有过多不适之感。随后在任兰才建议下, 老人开始饮用小分子团水, 坚持了4个多月后, 复查结果显示, 右肾的结石和囊肿已消失不见, 老人身体状况明显改善, 连头痛脑热和发烧感冒都很少遇到。朱老认为, 这可能跟长期饮用小分子团水有很大关系。

长期饮用小分子团水还能调理肠胃, 疏通便秘。53岁的刘女士此前患胃病多年, 饭后经常“烧心”, 胃部灼痛能持续半天。在坚持饮用小分子团水20多天后, 刘女士的胃病大有好转, 饭后“烧心”的感觉渐渐消失。“我弟媳妇以前便秘很严重, 每次排便和生孩子一样痛苦, 在我推荐下, 她也尝试饮用小分子团水, 喝了两个星期便秘就好了。”刘女士说。

## 省耳鼻喉医院院长清分院揭牌成立

### 推动优质医疗资源下沉, 实现医疗资源均质化规范化发展

本报讯 为充分发挥医疗资源效能, 优化资源配置, 按照省市区建设紧密型医联体工作要求, 25日上午, 山东省耳鼻喉医院院长清分院揭牌仪式在济南市第九人民医院举行。

据介绍, 市九院加盟山东省耳鼻喉医院专科联盟, 将有利于推动优质医疗资源下沉, 实现医疗资源的均质化、规范化发展, 提升医疗服务水平, 让医联体模式真正惠及长清百姓健康。省耳鼻喉医院院长清分院成立后, 将进一步发挥上级医院的资源优势, 精益求精、创建特色, 通过在人才培养、技术支持、科研创新等方面的深度合作, 实现资源共享、优势互补、共同发展, 为患者提供更为优质的医疗服务, 解决部分群众看病难、看病



省耳鼻喉医院院长清分院揭牌仪式现场。

贵, 看病远等问题。据悉, 市九院正在建设的长清大学科技园新医院,

一期项目主体工程已基本封顶, 二期项目正在筹备建设中。(董艳艳)

## 水利部到长清考核水利建设工作

本报讯 近日, 水利部长江水利委员会副总工夏仲平带领考核组, 到长清区开展水利建设质量考核工作。考核组一行首先到张夏街

道石店水库实地核查水库溢洪道、放水涵洞、管理房等设施。随后考核听取了工程自评报告, 查阅工程建设台账资料, 并召开了意见交流反馈会。(曹丽丽)

## 区林业局开展野生动物保护专项行动

本报讯 近日, 长清区林业局部署开展野生动物保护专项行动, 组织森林公安、森保站执法人员, 集中检查文昌街道叶庄大集及马山路花鸟市场, 查处相关违法行为。通过开展专项行动, 在查

处非法猎捕、出售野生动物犯罪分子的同时, 提升了辖区群众的守法意识。下一步, 长清林业部门将持续保持高压态势, 严厉打击非法猎捕和经营野生动物不法活动。(房岩)



## 国学讲座进社区

近日, 民革长清支部联合安特思库教育集团长清校区, 走进恒大社区, 举办传统文化国学经典讲座活动。民革预备党员胡兵作了题为《弘扬国学经典, 品味中国文化》的讲座, 他深入浅出地向现场嘉宾和社区居民介绍汉字的演变历史, 普及国学文化。随后的书法交流活动, 书法家秦维东和黄凌梅现场挥毫泼墨, 一展技艺。本报记者 摄

金砖五国峰会 官方指定白茶

中国 巴西 印度 南非

茶漾茶文化主题茶室

明珠国际商业广场一楼 青德基南50米

绿雪芽白茶 各种名茶 进口食品

品茶预约: 186 5312 0798 155 0867 1998

SCHOOL ENTER 安特思库 幼小衔接·选安特

1880元/月 (包含餐费及书费)

电话: 18905415559 地址: 凤凰路东恒大九宫格北邻

安特·幼小衔接 1880元/月 免费借阅图书	安特·书展 480元/年 2000册
安特·硬笔班 2680/年	安特·毛笔班 3280/年